

EZ FANTASZTIKUS! 118 MILLIÓT NYERT PÁLYÁZATON A NAGYKÖRÖSI KÓRHÁZ!

118 millió 92 ezer forintos pályázati sikert ért el a nagykőrösi kórház – ez hatalmas eredmény. Tankó Ágota, a Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet főigazgatója, Földi László, országgyűlési képviselő és dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester közös sajtótájékoztatót jelentettek be a KEHOP-os pályázaton elért sikert (Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program). A most elnyert támogatásból napelemek kerülnek felhelyezésre az épületre, melyek energiát fognak termelni, aminek következtében az intézmény üzemeltetési költségei jelentősen csökkenhetnek. Ez a kórház, mely kétszer is az „Év kórháza” volt, megérdemli a fejlesztést, így ez a 118 millió forint is nagyon jó helyre került – hangzott el a tájékoztatón.

Földi László, választókerületünk országgyűlési képviselője elmondta: „Ennek a mai sajtótájékoztatónak az az apropója, hogy a nagykőrösi kórház a KEHOP pályázati rendszer keretében 118.092.000 forintot nyert fotovoltaikus rendszereknek a fejlesztésére, vagyis napelemeket és egyéb új eszközöket fognak felrakni az épületre. A pályázat megvalósítására körülbelül egy esztendő áll rendelkezésre. A 2014–2020-as uniós költségvetés keretéből az egészségügy nagyon sok támoga-

tást fog kapni, így reményeink szerint mind a nagykőrösi, mind a ceglédi kórház újabb forrásokhoz fog jutni a következő években, erre az esélyünk reálisan megvan.” – mondta el Földi László.

Tankó Ágota főigazgató úgy fogalmazott a sajtótájékoztatón: „Nagyon örülnünk ennek a lehetőségnek, hiszen a Közép-magyarországi régióban való elhelyezkedésünk nagyon sok egyéb pályázatból kizárta a kórházat, és ahogy országgyűlési képviselő úr is elmondta, bízunk benne, hogy az elkövetkező időkben ellenben egyre több ilyen lehetőségünk lesz rá. Azért is fontos ez, hiszen hosszútávon hozzájárul a kórház gazdaságos működtetéséhez, ugyanis nagyon fontos, hogy a dologi kiadásainkat drasztikusan csökkenteni tudjuk és ez a napelemes pályázat és egy másik pályázat siker esetén lehetővé teszi, hogy a kórházunkat beklímáztathassuk, ezáltal is a betegeknek még inkább megfelelő körülményeket biztosítsunk.” – fogalmazott a főigazgató.

Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester gondolatai: „Szeretném megköszönni a nagykőrösiek nevében, mind a főigazgató asszonynak, mind a képviselő úrnak ezt a pályázati eredményt. A főigazgató asszonynak különösen azért, hogy ebben a régióban – ahogy említette is, nehéz pályázati lehetőségeket találni és fej-



leszteni – találtak egy lehetőséget, megragadták és sikeresen pályáztak. A kormány és képviselő úr segítségével közösen el tudtuk érni, hogy nyerjen a pályázat. Ez mind a nagykőrösi, az ide kijövő betegeknek, látogatóknak lesz sokkal könnyebb az ilyen meleg időszakokban, hiszen sokkal kellemesebb körülmények fogják őket fogadni. Büszkék vagyunk erre a kórházra, hiszen nem hiába volt már kétszer is az „Év Kórháza” és az, hogy így fejlődik és halad előre, azt bizonyítja, hogy ez a kórház meg akarja mutatni, még többre képes, mindig feljebb és feljebb teszi a léct és ez minket, nagykőrösieket még büszkébbé tesz erre az intézményre, úgyhogy köszönjük szépen a lehetőséget mindenkinek. Reméljük, hogy a nagykőrösiek minél előbb használatba

vehetik majd!” – zárta a sajtótájékoztatót elmondott beszédét az alpolgármester.



LIKE! A facebookon is többen kifejezték a témában véleményüket, van, aki azt írta, hogy „Jó helyre megy, ez a pénz fel tudja használni, értünk is van ez szép kórház, tehát örülünk ennek az összegnek! Gratulálok hozzá!” Más így fogalmazott: „Nagyon jó hogy ilyen szép összeget nyert a mi kórházunk biztos van, mire költeni Gratulálok!”

Az Önkormányzati Hírek Szerkesztőbizottsága is gratulál ehhez a pályázati sikerhez, kívánjuk, hogy a pályázati célokat maradéktalanul a kórház és a betegek javára sikerüljön fordítani!

Horváth Tibor

ÁLLÁST KÍNÁL

FELHÍVÁS

A Názáret Római Katolikus Óvoda
(2750 Nagykőrös, Hősök tere 2.)

ÓVODAPEDAGÓGUSI állást hirdet.

Jelentkezni

Horváth Dénesné óvodavezetőnél

Tel: 06/30-4745-430

Én kis kertem

Városunkban számos szép kiskertet látni. A tavaly indított nagy sikerű rovatunknak köszönhetően ismét be szeretnénk mutatni Önöknek ezen kertek részleteit, az ott nyíló virágokat az Önkormányzati Hírek Nagykőrös facebook közösségi oldalán.

Szeretettel várjuk Kedves Olvasóink fényképét, fotóját saját kiskertjükről a tanacsado@nagykoros.hu e-mail címre. Kérjük, hogy a fotó beküldésekor nevük és címük mellett telefonos elérhetőségüket is szíveskedjenek megadni.